

День Победы

На протяжении десятилетий День Победы остается в России самым трогательным, самым душевным праздником.

В нашей группе прошли мероприятия, направленные на укрепление нравственно-патриотических чувств дошкольников, формирование знаний о ВОВ через различные виды деятельности.

В преддверии празднования Дня Победы в целях патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, формирования положительного эмоционального подъема была оформлена предметно развивающая среда группы: фотографии военных лет, макет вечного огня, композиция посвященная фронтовым письмам.



«В редкие часы отдыха, в момент затишья, между боями, солдаты писали письма своим родным и любимым»

С целью расширения знаний у детей о Великой Отечественной Войне, о доблести, о подвигах, о славе наших воинов освободителей, о том, какой ценой была завоевана победа, с чем воевали, как уходили на фронт был организован мини – музей «Воинской славы солдата» сопутствующих предметов солдата.



Дети рассмотрели и узнали о назначении таких вещей как: вещь-мешок, фляжка, пилотка, каска и др.

В совместной деятельности с детьми были проведены тематические беседы, чтение художественной литературы о войне, ребята посмотрели познавательный видео ролик о символах в честь памяти погибших. Мероприятие закончилось продуктивной деятельностью по созданию макета «Вечный огонь»

